

Отчёт депутата

Отчёт перед жителями округа № 13

Уважаемые жители избирательного округа №13, горожане и читатели, предлагаю Вашему вниманию отчет о своей деятельности в 2023 году.



Евгений
Данченко

Депутатом я работаю восьмой год. Состою во всех 4-х комитетах Городской Думы города Сарова. Принимаю активное участие в рабочих группах и нескольких комиссиях при Администрации, вхожу в совет по спорту при Главе города Сарова, с 2021 года направлен в совет директоров АО «Аптеки Сарова».

Наш округ №13 расположен в новом районе и разделен на две части ул. Московской, в нем 9 домов и 4 двора, более 2000 тысяч избирателей. По площади округ занимает обширную территорию, но дворы достаточно компактные, и год от года становятся все более благоустроенными. Стоит сразу отметить проблему, которую в настоящее время сложно решить – построенные по советским проектам типовые дворы с парковками рассчитаны на небольшое количество машиномест. Наш округ является одним из немногих центров притяжения жителей всего города. В вечернее время, после 17-00, концентрация горожан и автомобилей на территории округа №13 возрастает многократно. Здесь располагаются и два детских сада, и торговые центры, и почтовое отделение, и много магазинов продовольственного и хозяйственного назначения, несколько кафе и организации социальной направленности. Поэтому количество машин огромно. Отсюда и острая проблема парковочных мест. Забегая вперед, отмечу, что в 2023 году совместно с Департаментом архитектуры и градостроительства и Департаментом Городского хозяйства мы провели работу в части анализа территории, где предположительно можно будет сделать уширения для дополнительных парковочных мест. Пока вопрос требует дополнительной проработки, но в данном направлении работа ведется.

Отмечу проблемы, связанные с жилищно-коммунальным хозяйством, которые приходилось решать в течение года, и часть из них пока еще не решена. Необходимо утеплять торцевые фасады домов. Жители обозначили проблему, были направлены письма в управляющие компании – ждем результата. Дополнительно усугубляет ситуацию отсутствие в городе квалифицированных специалистов. Сейчас по ул. Московская, д. 8 появилась проблема – найти альпиниста для утепления фасада. Много вопросов связано и с наружными работами по укреплению фасада домов: где-то кирпичная кладка частично разрушилась, где-то протечки козырьков. Решали ситуации и такого рода.

С 2023 года перед нашим округом встал еще один острый вопрос, который будем решать в ближайшей перспективе - уличное внутривдворовое освещение.

Раньше на фасадах домов висели светильники, сейчас они демонтированы. Во дворе появляются дополнительные игровые зоны, а освещение там не предусмотрено. Проблема для жителей очень существенная, особенно для детишек и людей пожилого возраста. Будем предлагать планирование годового бюджета с учетом выделения средств на проектирование и последующее освещение дворов.



Очень здорово благоустраивать округ большими картами, данная практика оправдывает себя из года в год. Благодаря проекту инициативного бюджетирования «Вам решать!» по всему городу появляются отремонтированные пространства, дороги и тротуары, спортивные и детские игровые площадки. В 2023 году решили бросить все усилия на двор по ул. Семашко д.16 и ул. Некрасова д.13 – отремонтировать проезды и тротуары. По вышеуказанному адресу были заменены бордюрный камень, уложено новое асфальтированное покрытие, появились новые тропинки и дорожки, организовано благоустройство газона. Огромное спасибо подрядной организации – сделано качественно и в срок. Есть небольшие недочеты – обсудим и постараемся их устранить в ближайшем будущем.

Дорогие друзья, жители нашего города, хочу попросить Вас оказать помощь в реализации нашего с Олегом Николаевичем Бабушкиным проекта по ремонту детских игровых площадок в районе ул. Некрасова д.11 и ул. Семашко д.16. Проголосуйте за наш проект, ведь игровая площадка будет пользоваться спросом не только у детишек, проживающих в соседних домах, но и у ребятшек, которые ходят в детский сад, расположенный у нас в округе. В случае победы нашего проекта, он будет реализован в 2024 году. Будет еще одна дополнительная детская локация с интересными МАФами. Всего несколько минут Вашего времени, а пользоваться наши дети будут годами! QR-код будет ниже. Ведь ради детей мы с вами и живем! Также добавлю, что участие в такого рода проек-

тах привлекает дополнительные финансовые средства на округа и город в целом. Бюджет на благоустройство внутриквартальной территории за 5 лет на округ составляет 2 500 000 рублей, а стоимость одного только нашего проекта в разы больше, поэтому, кроме существующей возможности, хотелось бы, чтобы у горожан было желание «творить» в хорошем смысле этого слова. Друзья, призываю Вас, проголосуйте за наш проект и за проекты по городу!!! ВМЕСТЕ МЫ СВЕРНЕМ ГОРЫ!!!

Возвращаясь к отчету о проделанной работе за уходящий год, хочу отметить выстроенную работу с Советом ветеранов своего микрорайона. Наши «молодые душой» ветераны посещают мероприятия, концерты, выставки, творческие вечера. Стараемся им в этом активно помогать с билетами и приглашениями. Многие ветераны, как сторожилы своих дворов и опытные хозяйственники, дают ценные советы по благоустройству внутриквартальных территорий: где земли завезти, деревья высадить, поставить урны и лавочки. Одним словом – МОЛОДЦЫ!!!

В отчетном году было много обращений, связанных с оказанием материальной помощи в решении домашних хозяйственных-бытовых вопросов. Стараемся без внимания не оставить никого. Много вопросов решалось с оказанием помощи в зону СВО. Так, мы неоднократно помогали Нашим и отправляли им гуманитарные грузы. В завершении своего отчета хочу выразить слова благодарности всем жителям города, которые помогают нам - депутатам осуществлять свои полномочия, всем тем,

кому безразличен наш город, всем, кто принимает активное участие в наведении порядка, благоустройстве участков около дома. Также благодарю свою команду помощников, которые всегда откликаются на предложения и просьбы жителей. Поздравляю всех горожан с наступающим Новым Годом и Рождеством Христовым! Желаю Вам крепкого здоровья, тепла в доме, успехов во всех начинаниях и благополучия!!!

НАПОМНЮ:
приемная депутата Евгения Данченко работает каждую последнюю среду месяца, с 18-30 до 20-00.

По адресу Дом Быта (КБО на ул. Курчатова), второй этаж, кабинет совета ветеранов.

Телефон для связи:
+7 953 55 111 73.

